

Китайский капитал привлекут к туризму на Байкале

Власти хотят построить в регионе новые отели.

Ассоциацию туроператоров планируется создать на пространстве Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), сообщил губернатор Иркутской области, председатель правления Делового совета ШОС Дмитрий Мезенцев на первом Российско-Китайском туристическом форуме.

Глава региона отметил, что вопрос о создании ассоциации был рассмотрен в ноябре 2011 года на встрече глав правительств стран – членов ШОС в Санкт-Петербурге. Российская часть Делового совета ШОС, по словам Дмитрия Мезенцева, уже заинтересовалась проектом.

Форум проводился при поддержке правительства РФ и КНР.

Проекты и презентации туристического потенциала представляют Иркутская область, Алтайский край, Калининградская область и ряд других регионов.

Дмитрий Мезенцев заявил на форуме, что региональные власти ведут переговоры с китайскими партнерами по строительству ряда крупных и сетевых отелей. Губернатор подчеркнул, что это позволит увеличить число гостиничных мест в три-четыре раза в течение пяти-семи лет.

– Мы прекрасно понимаем, что с нашим ближайшим соседом необходимо выстраивать не только другие по масштабам и качеству турпотоки, но и осваивать инфраструктуру. Китайская сторона относительно недавно проявила заинтересованность в серьезном проекте, который может принципиально изменить ситуацию с инфраструктурой и потенциалом туризма в зоне Байкала в Иркутской области, – сказал губернатор.

Дмитрий Мезенцев отметил, что одна из приоритетных задач регионального правительства – становление особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Ворота Байкала». В рамках этого проекта частные инвесторы модернизируют горнолыжный курорт.

– Возможно, что только одной точкой приложения сил мы не обойдемся, мы прорабатываем еще одну-две площадки для развития единой особой экономической зоны, – сказал глава региона. По его словам, сейчас идет речь о подготовке предложений по совершенствованию законодательства, которое позволит сохранить экосистему Байкала и развивать туризм на побережье озера.

Автор: Артур Скальский © Областная газета ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 2653 29.03.2012, 10:29 547
URL: <https://babr24.com/?ADE=104193> Bytes: 2043 / 2043 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

